



СРЕДА

№ 177-178 (15823-15824) • 6 ноября 2019 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издается с 1930 года
gazeta-shebekino.ru

Цена свободная
12+



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните **2-22-73, 8-905-679-66-27**
Пишите **sheb-kras@yandex.ru**

● НОВОСТИ

Три шебекинских студента стали лауреатами стипендии Губернатора Белгородской области

Это студенты Белгородского государственного технологического университета имени В. Г. Шухова Евгений Бескишко, Шебекинского техникума промышленности и транспорта Ярослав Булгаков и Белгородского государственного института искусств и культуры Артём Матренин.

Ребята хорошо учатся, разрабатывают и реализуют проекты, участвуют в добровольческой организации. За это и многое другое они начали получать ежемесячную стипендию в размере 5000 рублей.

Поздравим с праздником стражей порядка

7 ноября в 10 часов в зрительном зале Шебекинского Дворца культуры состоится торжественное собрание, посвящённое Дню сотрудника органов внутренних дел. Пройдёт церемония поздравления и чествования стражей порядка. Состоится праздничный концерт.

На торжество приглашаются сотрудники и ветераны органов внутренних дел, члены их семей и все шебекинцы. Вход свободный.

Дорогие земляки, продолжается подписка на районную газету «Красное знамя» на 1-е полугодие 2020 года.

Стоимость подписки **639 рублей 24 копейки.**

Для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов 1 и 2 групп стоимость подписки на нашу газету меньше - **559 рублей 38 копеек.**

Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка **270 рублей.**

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 7 ноября: ночью +14°C, днём +15°C, ветер юго-западный 2 м/с, давление 749 мм рт. ст., **дождь.**
Пятница, 8 ноября: ночью +11°C, днём +11°C, ветер северо-восточный 4 м/с, давление 754 мм рт. ст., **дождь.**

Спасибо за труд на земле

В минувшую пятницу в зале Дворца культуры состоялось чествование тружеников агропромышленного комплекса Шебекинского городского округа, которые, убрав выращенный урожай, праздновали День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Сначала участники большого торжества посмотрели фильм о результатах работы шебекинцев на полях, фермах и перерабатывающих предприятиях.

Открыл праздник заместитель Губернатора Белгородской области – начальник департамента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области Станислав Николаевич Алейник:

– Работники агропромышленного комплекса Белгородчины в текущем сельскохозяйственном году добились неплохих результатов. Получено в целом 3,5 миллиона тонн зерна, более 600 тысяч тонн сои, свыше 400 тысяч тонн подсолнечника, около 3,5 миллиона тонн сахарной свёклы. Также наша область по-прежнему остаётся «мясной столицей» России, мяса в этом году у нас произведут более 1 миллиона 730 тысяч тонн. И в молочном животноводстве у нас большой прирост, будет получено за год 7800 килограммов молока от одной коровы – это лучший по стране показатель продуктивности. Наша область по производству сельхозпродукции идёт в лидерах, она на втором месте после Краснодарского края.

Окончание на 2 стр.



Начало на 1 стр.

Имея 1 процент пашни, мы производим 7 процентов сельхозпродукции от её общего объёма, вносим весомый взнос в продуктовый караван страны. Кормим не только 1,5 миллиона жителей своего региона, но и ещё 38 миллионов россиян.

Белгородская область и, в частности, Шебекинский городской округ задают тон в производстве здоровых, органических, экологически чистых продуктов и во внедрении инновационных сельскохозяйственных технологий. Так, «Завод Премиксов №1» с его Биотехнологическим центром стал научно-образовательным центром, одним из генераторов развития отечественной аграрной отрасли. Спасибо всем сельским труженикам за их каждодневный нелёгкий, но очень нужный и благородный труд.

Станислав Николаевич Алейник вручил труженикам Шебекинского городского округа Почётные грамоты и Благодарности Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. На сцену были приглашены Сергей Михайлович Ботвин – заведующий машинно-тракторным парком ЗАО «Восход», Сергей Александрович Буркавцов – тракторист-машинист сельскохозяйственного производства производственного отделения «Белоклодезянское» ООО «Русагро-Инвест», Елена Николаевна Мацака – доярка ООО «Урожай», Татьяна Ивановна Мишнева – начальник микробиологической лаборатории ОАО «Шебекинский маслодельный завод», Анна Васильевна Сукова – начальник финансово-экономического отдела, главный бухгалтер СПК «Нива», Виктор Иванович Анищенко – водитель автомобиля общества ООО «Победа», Геннадий Михайлович Бутенко – механизатор машинно-тракторного парка ЗАО «Восход», Сергей Николаевич Першин – главный инженер ЗАО «Завод Премиксов №1», Александр Сергеевич Приданцев – водитель автомобиля ООО «Молочная компания «Зелёная долина 2», Виктор Иванович Селютин – механик заготовительно-перерабатывающего комплекса ЗАО «Завод Премиксов №1», Александр Николаевич Федорченко – механизатор ООО «Победа», Геннадий Иванович Чмирев – генеральный директор ООО «Н-Заря», Александр Николаевич Шевцов – тракторист-машинист СПК «Нива».

Благодарностью Губернатора Белгородской области были отмечены Николай Иванович Байдин – заместитель генерального директора ООО «Н-Заря», Станислав Александрович Мартынов – тракторист-машинист ООО «Урожай», Дмитрий Николаевич Мельник – тракторист ООО «Победа», Александр Васильевич Соколов – генеральный директор ООО «Шебекинская свинина». Также многим работникам за добросовестный труд были вручены Почётные грамоты и Благодарности департамента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области.

О поступательном движении в агропромышленном комплексе округа рассказал, обращаясь со словами поздравлений и благодарности к людям, чьи руки пахнут хлебом и молоком, глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов.

- Агропромышленный комплекс округа не сбавляет темпов в освоении новых методов, обновлении производств, внедрении современных технологий, передового опыта, привлечении инвестиций, - отметил Владимир Николаевич Жданов. - В текущем году общий объём валовой продукции, произведённой всеми категориями хозяйств, превысит 23 миллиарда рублей.

На отлично сработали наши растениеводы, собрав более 220 тысяч тонн зерна при урожайности 52,3 центнера с гектара. Наилучших результатов урожайности зерновых добились ООО «Новая Заря» и АО «Яснозоренское».

Отличных производственных высот удалось достичь основополагающей отрасли нашего аграрного сектора - животноводству. По предварительной оценке, в 2019 году мясным кластером городского округа будет произведено не менее 174 тысяч тонн мяса всех видов. Лидерами в производстве свинины являются ООО «Тамбовский бекон» и ООО «Шебекинская свинина», в производстве мяса птицы и яиц «Бизнес Фуд Сфера», «Белянка» и «Белгранкорм птицефабрика Шебекинская». Отрадно, что год от года набирает производственную силу молочное животноводство. В сельскохозяйс-



Спасибо за труд на земле



ственных предприятиях будет произведено 24 тысячи тонн молока. Лидеры по его производству СПК «Нива» и ООО «Урожай».

Значительный вклад в экономику округа вносят перерабатывающие предприятия. Одним из знаковых событий этого года стало открытие нового завода «Бондюэль-Белгород». Несомненных успехов удалось достичь в развитии малого сельского предпринимательства, в первую очередь за счёт реализации уникальной белгородской программы «Семейные фермы Белогорья». В конце 2018 года в Шебекинском городском округе стартовал проект «Организация производства и реализации здоровых продуктов». Его участниками стали 8 сельскохозяйственных кооперативов, а также крестьянско-фермерские хозяйства, производящие качественные здоровые продукты.

За высокими достижениями и производственными показателями стоят опытные руководители, высококвалифицированные специалисты, простые труженики. Именно благодаря нелёгкому труду шебекинских аграриев городской округ сумел занять достойное место среди муниципальных образований Белгородской области.

За большой вклад в социально-экономическое развитие Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов вручил награды руководителям и работникам лучших сельскохозяйственных предприятий. Почетной грамотой главы администрации Шебекинского городского округа был отмечен Александр Дмитриевич Голубов – заведующий центральной ремонтной мастерской СПК «Нива». Благодарности главы администрации Шебекинского городского округа получили Валентин Дмитриевич Будяк – водитель автопарка ЗАО «Восход», Алексей Сергеевич Бульгин – технолог птицефабрики «Шебекинская» ООО «Белгранкорм», Андрей Викторович Иваненко – главный инженер ООО «Победа», Сергей Владимирович Малахов – механизатор ООО «Н-Заря», Михаил Анатольевич Петров – начальник комбикормового цеха ООО «Шебекинская свинина», Юлия Станиславовна Санина – оператор отдела главного ветеринарного врача ООО «Белянка», Андрей Владимирович Андреев – сварщик ООО «Урожай», Надежда Михайловна Бондарь – заведующая кролиководческой фермой индивидуального предпринимателя – главы крестьянского (фермерского) хозяйства Демидовской Ольги Ивановны, Андрей Олегович Ватрич – тракторист-машинист сельскохозяйственного производства производственного отделения «Белоклодезянское» ООО «Русагро-Инвест»,



Ирина Ивановна Гащенко – мастер цеха Шебекинского элеватора ООО «Русагро-Инвест», Антон Геннадиевич Гащенко – ветеринарный врач Новотаволжанского ветеринарного участка областного государственного бюджетного учреждения «Межрайонная ветстанция по Шебекинскому и Корочанскому районам», Николай Викторович Голубов – водитель автомобиля ОАО «Шебекинский маслодельный завод», Иван Николаевич Демоннов – тракторист-машинист сельскохозяйственного производства ООО «Молочная компания «Зелёная долина 2», Елена Сергеевна Друзева – бухгалтер ЗАО «Завод Премиксов №1», Александр Александрович Дубровский – тракторист-машинист индивидуального предпринимателя – главы крестьянского (фермерского) хозяйства Матрёнина Валерия Григорьевича, Екатерина Александровна Мартынова – старший аппаратчик ферментации препаратов биосинтеза опытно-промышленного производства бактериальных препаратов ООО «Научно-технический центр биологических технологий в сельском хозяйстве», Алексей Евгеньевич Орехов – водитель автопарка ООО «Держава», Юрий Викторович Петренко – главный агроном индивидуального предпринимателя Бондаренко Сергея Михайловича, Павел Анатольевич Рязанов – старший инженер механизации и автоматизации производственных процессов, оператора котлов ПАО «Макаронно-кондитерское производство», Галина Васильевна Стрижакова – тестовод хлебобулочного цеха ООО «Ваш хлеб», Наталья Николаевна Унковская – начальница участка подготовки корпусов обособленного подразделения «Централизованная сервисная служба» ООО «Бизнес Фуд Сфера», Валентина Евгеньевна Фурсова – оператор машинного доения ООО «Агро-Про-

дукт», Сергей Геннадьевич Шемраев – инженер-механик АО «Яснозоренское».

Наступил торжественный момент. На сцену был приглашён знатный шебекинский земледелец, полный кавалер ордена Трудовой Славы Егор Семёнович Волосатов, который вручил Кубок, носящий его имя, Александру Викторовичу Волобуеву – трактористу-машинисту СПК «Нива», добившемуся наивысшего результата на уборке ранних зерновых культур.

Церемонию награждения продолжили председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный и председатель Белгородского областного комитета профсоюзов работников агропромышленного комплекса Николай Нестерович Чуприна.

Под жаркие рукоплескания зала наградили в этот день грамотами и благодарностями лучших шебекинских механизаторов, водителей, животноводов, специалистов, работников перерабатывающих предприятий. Настоящих мастеров-профессионалов, людей беззаветно преданных работе на земле, наших дорогих кормильцев. Букеты цветов были вручены уважаемым ветеранам сельскохозяйственного труда. Зал стоя аплодировал этим, без всякого преувеличения, легендарным людям.

Прекрасный концерт подарили шебекинские артисты, от души порадовав сельских тружеников задушевными песнями и зажигательными танцами. Почти два часа продолжалось чествование людей, которых можно смело назвать цветом, солью и золотым фондом нашей любимой шебекинской земли.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора